

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége – szervezeti előterjesztés alapján –  
2011-ben

**Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti**

**Papp Margitot**

Papp Margit 33 éve, a Bács-megyei szervezet megalakulást követő évtől tagja a Magyar Könyvtárosok Egyesülete a Bács—Kiskun Megyei Szervezetének. Az 1987-1990. évi ciklusban küldöttként képviselte a szervezetet. 2007-től a második ciklusban választotta a tagság a szervezet vezetőségének tagjai sorába.

Honvédségi, majd intézeti szakkönyvtárban dolgozott, ezt követően, a mai napig a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Katona József Megyei Könyvtára tájékoztató könyvtárosa. Eddigi szakmai pályája során érdeklődése szerencsés módon találkozott a munkakörében végzendő feladatokkal. A társadalomtudományok érdekelték, önképzéssel, majd iskolarendszerű képzésbe kapcsolódva képezte ezen a területen magát. Tájékoztató munkáját a könyvtár olvasóinak és munkatársainak elismerése és megbecsülése övezi.

A megyei szervezetben a képzések, tapasztalatcserék szervezésébe kapcsolódott be. Az 1999-es évektől több külföldi szakmai út szervezői között találjuk. A külföldi utakra a szervezethez kapcsolódó egyéni támogatók is meghívást kaptak. A támogatók jelentős része Papp Margit szakmai munkáját ismerő értelmiségi körből került ki, ezzel méltán szerezve széles körben elismerést a könyvtáros szakmánknak is.

2008-ban a könyvtárosok életpályájával foglalkozó országos programsorozaton, a Dél-alföldi képzési napon képviselte az MKE-t, majd részletes beszámolót készítve segítette a tagság bekapcsolódását a programhoz. Utóbbi időben a szervezeti feladata a megyei szakkönyvtárosokkal, felsőoktatásban dolgozó könyvtárosokkal, iskolai könyvtárosokkal való kapcsolattartás lett. Ennek köszönhetően több közös program szerveződött az elmúlt években.

2010-ben jelentős munkát vállalt az MKE Bács-Kiskun Megyei Szervezete történetének megírásában. A szervezet eseménytörténetének a felkutatásával párhuzamosan kezdte a szociológiai tárgyú dolgozatának a készítését is, amely a magyarországi egyesületek, konkrétan a Bács-Kiskun megyei könyvtáros szakmai szervezet társadalmi elfogadottságát, társadalmi beágyazódottságát tárja fel.

Kitüntetéséhez a felterjesztők és valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!

Pécs, 2011. július 14.

Bakos Klára  
MKE elnök